

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量 哟!
发送 53011 至 10086 开通
发送 53012 至 10086 开通

中国移动
China Mobile

85部新能源车助力城乡公交

鱼台25部已启用,金乡60部到位后,将再增4条新线路

本报济宁6月3日讯 (记者 庄子帆 通讯员 秦明) 随着鱼台、金乡城乡公交的开通,百姓进城成本降低了,出门热情也越来越高,但人多车少的矛盾却凸显出来。为解决运力不足,3日,金乡、鱼台县又新增了85部新能源公交车,陆续投放到各条城乡公交线路中。

当日上午9点,25辆红白相间的新能源公交车沿湖陵二路缓缓行驶,这是鱼台县刚为新开通的城乡公交线路充实的车辆。记者看到,新增的公交车长10米半,车内设施一应俱全。除舒适的座椅外,还安装了无死角监控摄像头,以及GPS定位。据了解,当日投入运行的25辆公交车,将全部充实到201路(鱼台至鱼城)、501路(鱼台至清河)、601路(鱼台至张黄)等公交线路上,并对部分线路的公交车进行更新。“开通的9条线路共有80辆车运营,已实现镇街全覆盖。”鱼台县交通运输局副局长梁勋启说。

记者了解到,今年4月25日,金乡县开通了10条城乡公交线路,实现了城区主要街道、城到镇干线路公交全覆盖,部分线路延伸至村。城乡公交开通后,票价由最高的8块钱,一律调整为2块钱。



25辆新能源公交车到位,并投放到鱼台县开通的各条城乡线路中。

钱,百姓进城出行减少了,也方便了。

“为解决运力不足的矛盾,目前剩余60部新能源公交车已到位,正在安装智能3G调度管理系统、车辆落户和投保事宜,预计6月15日前将全部投放到各条线路上。”济宁交运集团金乡公交客运

有限公司经理李鹏说,新车投入使用后还将新增4条线路,这4条线路全部直通到周大庄、冯海、孟铺、孙衍等4个村,实现城市公交、城镇公交、镇村公交贯穿。

目前金乡县开通的城乡公交线路共设有460个站点,为了方便老百姓出行,在上

下班、进城的高峰期,调整公交车的发车密度,缓解乘车、等车问题。“由于一些乡村道路条件不适合大型公交车通行,将利用收购的70余部小型客车贯穿镇村公交,将公交车覆盖到较大的行政村,实现城乡公交一体化。”李鹏说。

居民养老保险任城开始缴费

本报济宁6月3日讯(记者 贾凌煜 通讯员 崔艺献) 任城区城乡居民养老保险开始参保缴费,交费工作截至6月底结束。此次缴费共分12个档次,城乡居民可到户籍所在地,自愿选择缴费档次。其中,100元档次只适用于重度残疾人等缴费困难群体的最低选择。

诵诗歌庆端午



6月2日晚,在济宁市南池书画展览馆,由任城作协主办的端午诗歌朗诵会举行。来自任城区的诗人们纷纷上台分享自己的诗歌作品,通过这种方式纪念诗人屈原。图为诗人何岱新朗诵自己的作品。

本报记者 马辉 摄

纵横捭阖

齐鲁行

山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全

2014主流车企跨越山东大型巡展

NISSAN 星途 VOLVO BUICK PEUGEOT MAZDA TOYOTA 东风风行

齐鲁汽车巡展(济宁站)6月7日-8日即将开幕

主办:山东省商务厅 齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报·今日运河 地点:济宁亿丰时代广场 电话:15053728880